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1  文档信息

1.1  文档功能
文档中包含仪表生命周期各个阶段内所需的所有信息：从产品标识、到货验收和储存，
至安装、电气连接、操作和调试，以及故障排除、维护和废弃。

1.2  信息图标

1.2.1  安全图标
!"

危险状况警示图标。疏忽会导致人员严重或致命伤害。
!"

危险状况警示图标。疏忽可能导致人员严重或致命伤害。
!"

危险状况警示图标。疏忽可能导致人员轻微或中等伤害。
!"

操作和其他影响提示信息图标。不会导致人员伤害。

1.2.2  电气图标

交流电

直流电和交流电

直流电

接地连接
从操作员的角度而言，表示通过接地系统可靠接地的接地端。

 保护性接地（PE）
建立任何其他连接之前，必须确保接地端已经可靠接地。
设备内外部均有接地端：
• 内部接地端：保护接地端已连接至电源。
• 外部接地端：设备已连接至工厂接地系统。

1.2.3  工具图标

十字螺丝刀

一字螺丝刀

梅花螺丝刀

内六角扳手

开口扳手
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1.2.4  特定信息图标
 允许

允许的操作、过程或动作
 推荐

推荐的操作、过程或动作
 禁止

禁止的操作、过程或动作
 提示

附加信息

参见文档

参考图

提示信息或重要分步操作
1. 、 2. 、 3.

操作步骤

操作结果

外观检查

通过调试软件操作

写保护参数
1、2、3 ...
部件号
A、B、C ...
视图

 安全指南
遵守相关《操作手册》中的安全指南

 连接电缆的耐温能力
连接电缆的最低耐温值
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1.3  文档资料
可登录网站（www.endress.com/downloads）进入下载区下载下列资料。

配套技术文档资料的查询方式如下：
在 W@M 设备浏览器（www.endress.com/deviceviewer）中：输入铭牌上的序列号

1.3.1  《技术资料》（TI）
设计规划指南
文档包含设备的所有技术参数以及可以订购的附件和其他产品的概述。

1.3.2  《简明操作指南》（KA）
引导用户快速获取首个测量值
文档包含所有必要信息，从到货验收到初始调试。

1.3.3  《操作手册》（BA）
文档包含设备生命周期内各个阶段所需的所有信息：从产品标识、到货验收和储存，至
安装、电气连接、操作和调试，以及故障排除、维护和处置。

1.3.4  《安全指南》（XA）
防爆型设备都有配套《安全指南》（XA）。防爆手册是《操作手册》的组成部分。

设备铭牌上标识有配套《安全指南》（XA）的文档资料代号。

https://www.endress.com/deviceviewer
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2  基本安全指南

2.1  人员要求
设备安装、调试、故障排除和维护等操作人员必须符合下列要求：
‣ 属于专业人员，并且经过培训，具备执行特定工作和任务的相关资质。
‣ 必须经过工厂厂方/运营方授权。
‣ 熟知地方/国家法规。
‣ 开始工作前应阅读并理解本《操作手册》、补充文档资料以及证书中的说明（取决于

实际应用）。
‣ 遵守说明和基本条件的要求。
操作人员必须符合下列要求：
‣ 由工厂厂方/运营方按照任务要求进行指导和授权。
‣ 遵守本手册中的各项规定。

2.2  指定用途
应用和被测介质
取决于具体订购型号，还可以使用设备检测易爆、易燃、有毒或氧化的物质。
防爆危险区中使用的设备在铭牌上有相应的标识。
为确保设备在使用寿命期内始终正常工作：
‣ 仅当完全符合铭牌参数，以及《操作手册》和补充文档资料中列举的常规操作条件要

求时才能使用设备。
‣ 参照铭牌，检查并确认是否可在防爆危险区中将设备用于指定用途。
‣ 在非常温条件下使用的设备必须完全符合相应设备文档资料中规定的相关基本使用要

求。
‣ 始终保护设备，使其免受环境影响导致的腐蚀。
‣ 遵守《技术资料》中列举的限定值 。

使用不当或用于非指定用途导致的设备损坏，制造商不承担任何责任。

2.3  工作场所安全
操作设备时：
‣ 遵守地方/国家法规，穿戴人员防护装备。
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2.4  操作安全
存在人员受伤的风险！
‣ 仅操作状况良好并且功能正常的设备。
‣ 工厂厂方/运营方负责确保设备无故障运行。

改装设备
严禁非法改装设备，否则会导致不可预见的危险：
‣ 如需改动，请联系 Endress+Hauser 当地销售中心。

维修
必须始终确保设备的操作安全性和测量可靠性：
‣ 仅在取得明确许可后执行设备维修工作。
‣ 遵守与维修电气设备有关的地方/国家法规。
‣ 仅使用 Endress+Hauser 原装备件和附件。

防爆区域
在防爆区域使用设备时，请遵守以下指示，降低人员受伤或设施损坏的风险（例如，防
爆、压力设备安全性）：
‣ 查看设备铭牌，确保订购的是防爆设备。
‣ 遵守相关补充文档资料中的规格要求。

2.5  产品安全
设备基于工程实践经验（GEP）设计，符合最严格的安全要求，经过出厂测试，可以安
全操作。符合一般安全准则和法律要求。



NAR300 产品描述

Endress+Hauser 9

3  产品描述

3.1  产品设计
NAR300 系统配置适合与下列产品配套使用。

1. 2. 3. 4.

  A0047557

 1 产品设计
1 NAR300 浮子传感器
2 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261
3 本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262
4 本安防爆型传感器数据转换盒

NAR300 系统安装在油罐区防油堤上，或安装在设备或泵站附近的集水坑中，进行末端
漏油检测，适用于石油化工产品或植物油等介质。传感器有两类，包括电导式传感器和
叉体传感器，彼此独立，用于监测漏油检测条件。二级报警逻辑单元将误报警率降至最
低，以简单但精准的设备配置确保罐区安全。

3.2  技术参数

3.2.1  NAR300 浮子传感器

项目 说明
防护类别 IP67（室外安装）
电源 由防爆型传感器数据转换盒或 NRR261（NAR300 防爆型传感器数据转换

盒，一体式）供电
接液部件材质 • 浮子：SUS316L，电导式传感器：SUS316 和 PTFE

• 叉体传感器：SUS316L 同等材料
检测灵敏度 1) • 有水的集水坑：10 ± 1 mm (0.04 in)出厂时注入煤油

• 空集水坑：50 ± 5 mm (0.17 in)，带煤油
输入/输出电缆 专用屏蔽电缆（PVC）和电缆浮子

（标准 6 m (19.69 ft)）
重量 约 2.5 kg (5.5 lb)（包括专用屏蔽电缆（PVC）6 m (19.69 ft)）

1) 通过油（煤油：密度约：0.8）、下层水（水，密度约：1.0）、静态液位条件和/或无表面张力条件进行
校正。
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3.2.2  本安防爆型传感器数据转换盒

项目 说明
防护类别 IP67（室外安装）
电源 由变送器 NRR261 或 NRR262 供电
电缆入口 • NAR300（浮子传感器）侧：G1/2，带缆塞

• NRR261 或 NRR262（变送器）侧：G1/2，NPT1/2，M20
重量 3.2 kg (7.1 lb)
材质 外壳/盖板：铝铸件

3.2.3  本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261

项目 说明
防护类别 IP67（室外安装）
供电电压允许变化范围 • 交流电源：90 … 250 VAC，50/60 Hz

• 直流电源：22 … 26 VDC（内置电源避雷器）
最大功率消耗 • 交流电源：20 VA DC

• 电源类型：2 W
输出 • 触点输出：1SPDT

• 最高触点额定值：250 VAC，1 A，100 VA 或 100 VDC：1 A，25 W
• 防误报警功能：在断电和结冰时启动（参见“报警输出表”）

电缆入口 • G3/4 x2 (Ex d)，G1/2 x1 (Ex ia)
• G1/2 x 2 (Ex d)，G1/2 x 1 (Ex ia)
• NPT3/4 x2 (Ex d)，NPT1/2 x1 (Ex ia)
• NPT1/2 x2 (Ex d)，NPT1/2 x1 (Ex ia)
• M25 x2 (Ex d)，M20 x1 (Ex ia)
• M20 (Ex d)，M20 x1 (Ex ia)
• TIIS 防爆型设备配备 SXBM 型缆塞

避雷器 内置（电源避雷器）
重量 约 10 kg (22 lb)
材质 外壳/盖板：铝铸件

3.2.4  本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262

项目 说明
防护类别 IP20（室内安装），安装在非防爆危险区域
供电电压允许变化范围 • 交流电源：90 … 250 VAC，50/60 Hz

• 直流电源：22 … 26 VDC（内置电源避雷器）
最大功率消耗 • 交流电源：20 VA DC

• 电源类型：2 W
输出 • 触点输出：1SPDT

• 最大触点额定值：250 VAC，1 A，100 VA 或 100 VDC：1 A，25 W
• 防误报警功能：在断电和结冰时启动（参见“报警输出表”）

避雷器 内置（电源避雷器）
重量 约 0.6 kg (1.3 lb)
材质 外壳：塑料
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3.3  过程条件

3.3.1  浮子传感器 NAR300/防爆型传感器数据转换盒

项目 说明
目标检测要求 • 密度最低 0.7 g/cm3，但不超过 1.0 g/cm3

• 在水中漂浮（如果密度大于等于 0.9 g/cm3，粘度最低 1 mPa⋅s。水≒ 1 mPa⋅s）
• 不溶于水
• 不导电
• 液体

工作温度 • 环境温度：–20 … 60 °C (–4 … 140 °F)
• 被测液体温度：0 … 60 °C (32 … 140 °F)

集水坑中水的要求 • 密度最低 1.0 g/cm3，但不超过 1.13 g/cm3（前提是运动粘度为 1 mm2/sec） 1)

• 不结冰
• 电导率最低 10 µS/cm（不超过 100 kΩ･cm）
• 不适用于海平面或海水可能渗入的位置

其他 • 立即清除传感器单元上粘附的任何污物。
• 确保无结块污泥（干固态物质）等。
• 避免任何导致浮子传感器倾斜失衡或改变吃水线的安装条件。
• 设置逆流和波动防护措施，例如安装防波板。

1) 在非出厂设置场合下使用设备时，灵敏度随着下层水比重的变化而变化，例如使用防冻液时。

3.3.2  连接电缆（连接变送器 NRR261/262 与防爆型传感器数据转换
盒）

项目 说明
连接电缆 最大电感：2.3 mH，最大电容：83 nF

示例：使用 KPEV-S（仪表电缆）
C = 65 nF/Km，L= 0.65 mH/km
CW/C = 0.083 µF / 65 nF = 1.276 km....1
LW/L = 2.3 mH / 0.65 mH = 3.538 km.....2
加长电缆的最大长度：1.27 km
最大电缆长度取 1 或 2 中的较小者（只舍不入）

工作温度 –20 … 60 °C (–4 … 140 °F)
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3.4  按订货号订购实例
订购实例 1
浮子传感器订货号 变送器订货号
NAR300- * 1* * 2 / 3 A NRR261-A/B/C/2/4

1

2

3

4

1 浮子传感器
2 校验工具（附件）
3 浮子连接杆（单独包装）
4 配重（与变送器一同安装在底部）

1

2
3

1 NRR261
2 仅 TIIS 防爆款带缆塞（本安防爆型（Ex [ia]）电缆入口）
3 U 型螺栓
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订购实例 2
浮子传感器订货号 变送器订货号
NAR300- * 5* * 2 或 3* NRR262

1
2

3

4

5

7

6

1 浮子传感器
2 浮子连接杆（单独包装）
3 配重（与变送器一同安装在底部）
4 防爆型传感器数据转换盒
5 仅 TIIS 防爆款带缆塞（本安防爆型（Ex [ia]）电缆入口）
6 U 型螺栓
7 校验工具（附件）

防爆型传感器数据转换盒包含在订货号 NAR300-x5xxxx 中。本安型系统与 NRR262
配套使用。
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订购实例 3
浮子传感器订货号 变送器订货号
NAR300- * 5* * 2/3* NRR261-3/5**

1
2

3

4

5

7

6

1 浮子传感器
2 浮子连接杆（单独包装）
3 配重（与变送器一同安装在底部）
4 防爆型传感器数据转换盒
5 仅 TIIS 防爆款带缆塞（本安防爆型（Ex [ia]）电缆入口）
6 U 型螺栓
7 校验工具（附件）

1

2
3

1 NRR261
2 仅 TIIS 防爆款带缆塞（本安防爆型

（Ex [ia]）电缆入口）
3 U 型螺栓

防爆型传感器数据转换盒包含在订货号 NAR300-x5xxxx 中。耐压本安型系统与
NRR261-3/5**配套使用。
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3.5  操作条件

3.5.1  检测灵敏度
油层厚度增大导致电极尖端脱离下层水时，水会像冰柱一样紧紧附着在电极尖端，即使
电极尖端已经浸入油中。在这种情况下，检测灵敏度可能会增大
1 … 2 mm (0.04 … 0.08 in)。需要进行精准检测时，使用少量中性洗涤剂清洁电极尖
端，防止水附着在电极上。

3.5.2  集水坑中的水
请勿将设备用于海水应用场合
漏油检测器的设计不适用于海水应用场合，否则可能会出现下列问题：
• 海浪推翻设备，导致报警出错或延迟
• 盐层使电导式传感器与浮子之间出现旁通回路，导致报警延迟
• 浮子传感器被海水腐蚀
其他特殊集水坑水
如果在某些特殊集水坑水中使用浮子传感器，例如添加了溶剂的集水坑水，设备可能会
发生腐蚀或损坏。
具有高电阻的集水坑水
使用具有高电阻的集水坑水（例如排放的蒸汽和纯水）可能会触发报警。确保集水坑水
的电导率不低于 10 µS/cm（不超过 100 kΩ･cm）。
实例：纯水：1 … 0.1 µS/cm（1 … 10 kΩ･cm）
结冰的集水坑水
如果集水坑中的水结冰，可能会触发报警（防误报警功能）。采取防冻措施，防止水溶
液结冰。

3.6  汽油应用
如果检测对象是汽油，请联系 Endress+Hauser 当地销售中心，订购特殊规格的汽油应
用款。
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4  到货验收和产品标识

4.1  到货验收
到货后需要进行下列检查：
• 供货清单和产品标签上的订货号是否一致？
• 物品是否完好无损？
• 铭牌所列信息是否与供货清单上的订购信息一致？
• 如需要（参见铭牌）：是否提供《安全指南》手册（XA）？

如果不满足任一上述条件，请咨询 Endress+Hauser 当地销售中心。

4.2  产品标识
以下为设备标识选项：
• 铭牌规格参数
• 扩展订货号，标识供货清单上的设备选项
• W@M 设备浏览器（www.endress.com/deviceviewer）：输入铭牌上的序列号；显示

设备的所有相关信息。

4.2.1  铭牌

1

2

3

4

Order code

Ser. No.

Cable Length

N P
-24

96
-5

  A0038619

 2 NAR300 铭牌
1 订货号
2 序列号
3 电缆长度（订货号 040）
4 防爆性能（除 TIIS 认证款）

http://www.endress.com/deviceviewer


NAR300 到货验收和产品标识

Endress+Hauser 17

JK：

・N)OPのPRSびUVの'W、

YGZを\わないでaさい。

・:;?@70℃deのケーブルを

jkしてaさい。

・+,JK��|}~(Ex572-829XJ)

を��してaさい。

IP67

NP-2571-2

Order code:

Serial no.:

1

2

!"#�)（ ��）
+,/0　 　

Order code

Ex ia IIB T4

1234（8934）：
Ui = 28 V, Ii = 93 mA, Pi =0.65 W,

Li = 47 H, Ciμ ：��できる�
1234 ：2

Uo = 13 V, Io = 38 mA, Po = 123.5 mW,

Lo = 80 mH, Co = 0.25 F

-20 +60

μ
=>?@： ～ ℃
7BCD?@： ～ ℃-20 +60

エンドレスハウザー���.��
Made in Japan

エンドレスハウザー���.��
Made in Japan

NAR300

!"#$%& / Oil leak detect system : NR30261

'() ：

+,-.

/ Converter

/ Ex model : NRR261-2

+,/0 / Protection class : Exd [ia] IIB T4
1234 2 /

Uo ≦ 13 V Io ≦ 38 mA Po ≦ 123.5 mW

Co ≦ 0.25 μF Lo ≦ 80 mH

71234 / ：

89 / :

:;8< / ： AC 250 V 50/60 Hz, DC 250 V

=>?@ /

ABCD?@ / ：-20 ℃

FGH/

Intrinsic safety circuit 2:

Non intrinsic safety circuit

Supply

Um

Ambient temperature ：-20 ～ +60 ℃

Medium temperature ～ +60

Manufacturing date:

NRR261

NP - 2478-4

3

4

5

6

JK：

　 ・N)OPのPRSびUVの'W、YGZを

　 　 \わないでaさい。

　 ・:;?@ ℃deのケーブルをjkしてaさい。

　 ・;)のnoは、89qrs tdeuvしてから

　 　 \ってaさい。

　 ・z{|}~( )を��してaさい。

70

10

BA00402G

エンドレスハウザー���.��
Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846
Made in Japan

Caution
Do not modify parts and circuits of this instrument.
Use supply wires suitable for 70°C minimum.
Wait 10 minutes after power shut off when open the cover.
Refer to instruction manual (BA00402G).

・

・

・

・

IP67

Order code:

Serial no.:

1

2

A B

  A0038620

 3 铭牌
A 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器（NAR300-11xxxx + NRR261-2xx 系统）
B 分体式本安防爆型（Ex [ia]）传感器数据转换盒（NAR300-x5xxxx）
1 订货号
2 序列号
3 防爆系统型号
4 防爆型式
5 电源电压
6 生产日期
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!"：  ・NRR262は、'()*+に-.してください。

・6789の9;<び>?の@A、BCDはEわないでください。

・IJ!"KLMNO（Ex5 -838XJ）をSTしてください。82

Order Code

Seri. no.

@U7 Converter：（Order CodeST）/（Refe to Order Code）/

IJVW Protection class：[Ex ia] IIB/

/XYZ[ Intrinsically safe circuit：

! Uo = 28 V, Io = 93 mA, Po = 0.65 W, Co = 0.083 µF, Lo = 3.05 mH

'XYZ[/ Non intrinsically safe circuit：

\]/Power supply：

^_\`（Um）：AC 250 V 50/60 Hz, DC 250 V

abcd/ Ambient temperature： -20～ +60 °C

fCg/Manufacturing date：

エンドレスハウザーqrstuv
Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846
Made in Japan

1

2

3

4

NRR262

Note:
NRR262 must be installed in non-hazardous area.
Do not modify internal parts or circuits.
Refer to Ex-instruction manual (Ex58 -838XJ)

・
・
・ 2

NP-2573-4

I 20P

  A0039859

 4 分体式本安防爆型（Ex [ia]）变送器（NRR262-xx）
1 订货号
2 序列号
3 电源电压
4 生产日期

JlA / Converter：

"#mn / Ex model : NRR261-

"#op /

3

Protection class : Exd [ia] IIB T4

qrst / Intrinsic safety circuit 2

Uo V Io mA Po W

Co 0. μF Lo mH

vqrst / ：

7b：

:

= 28 = 93 = 0.65

= 083 = 3.05

Non intrinsic safety circuit

Power supply :

5678： AC 250 V 50/60 Hz, DC 250 V

:;</Manufacturing date:

Maximum voltage (Um):

wxVW / Ambient temperature： -20 ～ +60 ℃

NRR261

NP - 2 -572 3

1

2

3

4

5

$%：

　 ・@ABCのCEFびHIのJK、M;NはPわない

　 　 でください。

　 ・56VW ℃XYのケーブルを^_してください。

　 ・6Aの`aは、7bcde fXYghしてから

　 　 Pって1さい。

　 ・

70

10

"#$%&'()*( ）を-.して1さい。Ex581-832XJ

エンドレスハウザー���n��
Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846
Made in Japan

Caution
Do not modify internal parts or circuits.
Use supply wires suitable for 70°C minimum.
Wait 10 minutes after power shut off when open the cover.
Refer to instruction manual (Ex581-832XJ).

・
・
・
・

Order code:

Serial no.:

IP67

  A0039860

 5 分体式本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器（NRR261-xx）
1 订货号
2 序列号
3 防爆型式
4 电源电压
5 生产日期
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Order code

Ser. no.

S  Cl. I, Div. 1, Gr. C,D, T4
Cl. I, Zone 1[0],

AEx ia[ia] IIB T4

Intrinsic safety circuit (Power)
Ui=28V   Ii=93mA   Pi=0.65W
Li=48μH   Ci 0≒

Intrinsic safety circuit 2:
Uo=13V   Io=46.8mA    Po=152.1mW
Lo=58.3mH   Co=0.25μF

Ambient Temp. -20： ～   ℃+60
Process Temp. -20 60： ℃〜+

Caution：

・Do not modify parts and

circuits of this instrument.

Use the cables which thermal

endurance is over 70 .

Refer to

・

℃

・ control drawing

Ex1087-1281- * IP67 Type 4X

NP-2742

NP-2668

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

1

2

Order code

. .Ser no

II 1/2G Ex ia[ia Ga] IIB T4 Gb
FM 14ATEX0048X

Intrinsic safety circuit (Power)
Ui=28V   Ii=93mA   Pi=0.65W
Li=48μH   Ci≒0

Intrinsic safety circuit 2:
Uo=13V   Io=46.8mA    Po=152.1mW
Lo=58.3mH   Co=0.25μF

Ambient Temp.：-20～+60℃
～+Process Temp.：-20 60℃

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

1

2

NAR300

Caution：

・Do not modify parts and

circuits of this instrument.

・Use the cables which thermal

endurance is over 70℃.

・Refer to instruction manual

XA01741G-A/08/EN
IP67

NP-2743-1

NP-2678

Ex ia[ia Ga] IIB  T4  Gb
IECEx FMG 14.0024X

Intrinsic safety circuit (Power)
Ui=28V   Ii=93mA   Pi=0.65W
Li=48μH   Ci≒0

Intrinsic safety circuit 2:
Uo=13V   Io=46.8mA    Po=152.1mW
Lo=58.3mH   Co=0.25μF

Ambient Temp.：-20～+60℃
～+Process Temp.：-20 60℃

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

1

2

NAR300

Caution：

・Do not modify parts and

circuits of this instrument.

・Use the cables which thermal

endurance is over 70℃.

・Refer to instruction manual

XA01741G-A/08/EN
IP67

NP-2743-1

NP-2673

Order code

. .Ser no

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846

Made in Japan

  A0039861

 6 NAR300 FM / NAR300 ATEX / NAR300 IECEx 认证铭牌
1 订货号
2 序列号
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Order Code

Seri. no.

Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846 Made in Japan　

1

2

3

4

NRR261

XP-AIS Class I,  Div. 1,2,  Gp. C, D, T4

Class I,  Zone 1[0], AEx db ia[ia]  IIB T4

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C

Non Intrinsically safe circuit:

Power supply :

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Conduit entry of the main body: M26 x 1.5

Caution: A seal shall be installed within 18 inches of the enclosure.

: Do not modify internal parts or circuits.

: Use supply wires suitable 70°C minimum.

: Do not open the cover when energized.

: Refer to control drawing XA1745G-*/08/EN.

NP-2745-1

Order Code

Seri. no.

Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846 Made in Japan　 NP-2739

1

2

3

4

NRR261

XP-AIS Class I,  Div. 1,2,  Gp. C, D, T6

Class I,  Zone 1[1], AEx db [ia]  IIB T6

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C

Intrinsically safe circuit:                                        NEMA 4X, IP67

Uo = 28 V Io = 85 mA Po = 595 mW Co = 0.083 F Lo = 2.4mH

Non intrinsically safe circuit:

Power supply:

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Conduit entry of the main body: M26 x 1.5

μ

Caution: A seal shall be installed within 18 inches of the enclosure.

: Do not modify internal parts or circuits.

: Use supply wires suitable 70°C minimum.

: Do not open the cover when energized.

: Refer to control drawing Ex1088-1282-*.
WARNING: AFTER DE-ENERGIZING, DELAY 10 MINUTES BEFORE OPENING.

A

B

  A0039862

 7 NRR261 FM 认证铭牌
A NRR261 FM 认证铭牌（NAR300 一体式）
B NRR261 FM 认证铭牌（NAR300 分体式）
1 订货号
2 序列号
3 电源电压
4 生产日期
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Order Code

Seri. no.

Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846 Made in Japan　 NP-2744-1

1

2

3

4

NRR261

ATEX: II 1/2G Ex db ia[ia Ga] IIB T4 Gb

FM 14ATEX0048X

IECEx: Ex db ia [ia Ga] IIB T4 Gb

IECEx FMG 14.0024X

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C  NEMA 4X, IP67

Non Intrinsically safe circuit:

Power supply :

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Conduit entry of the main body: M26 x 1.5

Caution: Do not modify internal parts or circuits.

: Use supply wires suitable 70°C minimum.

: Do not open the cover when energized.

: Refer to Ex instruction manual XA01742G-*/08/EN

Order Code

Seri. no.

Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846 Made in Japan　 NP-2738-1

1

2

3

4

NRR261

ATEX: II 2G Ex db [ia Ga] IIB T6 Gb

FM 14ATEX0048X

IECEx: Ex db [ia] IIB T6 Gb

IECEx FMG 14.0024X

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C  NEMA 4X, IP67

Intrinsically safe circuit:

Uo = 28 V Io = 85 mA Po = 595 mW Co = 0.083 F Lo = 2.4mH

Non intrinsically safe circuit:

Power supply:

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Conduit entry of the main body: M26 x 1.5

μ

Caution: Do not modify internal parts or circuits.

: Use supply wires suitable 70°C minimum.

: Do not open the cover when energized.

: Refer to control drawing Ex1088-1282-*.
WARNING: AFTER DE-ENERGIZING, DELAY 10 MINUTES BEFORE OPENING.

A

B

  A0039863

 8 NRR261 ATEX/IECEx 认证铭牌
A NRR261 ATEX/IECEx 认证铭牌（NAR300 一体式）
B NRR261 ATEX/IECEx 认证铭牌（NAR300 分体式）
1 订货号
2 序列号
3 电源电压
4 生产日期
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NP-2741-1

1

2

3

4

NRR262

AIS Class I, Div. 1, Gp. C, D

Class I,  Zone 0, AEx [ia]  IIB

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C                   IP20

Intrinsically safe circuit:

Uo = 28 V Io = 85 mA Po = 595 mW Co = 0.083 F Lo = 2.4mH

non Intrinsically safe circuit :

Power supply :

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Caution: NRR262 must be installed in non-hazardous area.

Do not modify internal parts or circuits

Refer to control drawing XA01746G-*/08/EN.

μ

・

・

・

NP-2740-1

1

2

3

4

NRR262

ATEX: II 2G [Ex ia] IIB Gb

FM 14ATEX0048X

IECEx: [Ex ia] IIB Gb

IECEx FMG 14.0024X

Ambient temperature: -20°C  ~ + 60°C                          IP20

Intrinsically safe circuit:

Uo = 28 V Io = 85 mA Po = 595 mW Co = 0.083 F Lo = 2.4mH

non Intrinsically safe circuit :

Power supply :

Um : AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

Contact output :  5 A 250 V AC,  5 A 30 V  DC

Manufacturing date:

Caution: NRR262 must be installed in non-hazardous area.

Do not modify internal parts or circuits

Refer to Ex-instruction manual XA01743-*/08/EN.

μ

・

・

・

A

B

Order code
Seri. no.

Order code
Seri. no.

Endress + Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846
Made in Japan

Endress + Hauser Yamanashi Co., Ltd
Yamanashi 406-0846
Made in Japan

  A0039864

 9 NRR262 铭牌
A NRR262 FM 认证铭牌
B NRR262 ATEX/IECEx 认证铭牌
1 订货号
2 序列号
3 电源电压
4 生产日期
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m3n/Manufacturing date:

/o& / Converter

VWpq / Exmodel:Ordercode / efer toOrdercode( ]^ )R

VWrs / Protection class :  Ex db[ia] IIB T6 Gb

tuvw / Intrinsically safe circuit
Uo = 28 V        Io = 85 mA       Po = 595 mW
Co = 0.083 μF     Lo = 2.4 mH

ytuvw / Non Intrinsically safe circuit

Q　 　 c :
:Power supply

@AQz： AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V
Maximum voltage(Um):

{|BC / Ambient temperature   -20 ～ +60 ℃

IP67

・Do not modify internal parts or circuits.
・Use supply wires suitable for 70℃ minimum.
・Do not opan the cover when energized.
・Refer to Ex-instruction manual (XA01840G).

Caution:

WARNING: AFTER DE-ENERGIZING, DELAY 10 MINUTES
BEFORE OPENING.

!"： ・%&'(の(*+び-.の/0、234は6わな
　 いでください。
・@ABC70℃EFのケーブルをLMしてください。
・PQRはA&のSをTけないでください。
・VW!"XYZ[\(XA01840G)を]^して_さい。

`a： A&のTbは、Qcdef10gEFhiしてから
6って_さい。

エンドレスハウザー���q��
Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846
Made in Japan

3

4

NP-2769

NRR261

Order code:

Ser. no.:

1

2

IP67

{|BC / Ambient temperature ：-20 ～ +60 ℃
~���BC / Medium temperature：-20 ℃～ +60

m3n/Manufacturing date:

・Do not modify internal parts or circuits.
・Use supply wires suitable for 70℃ minimum.
・Do not opan the cover when energized.
・Refer to Ex-instruction manual (XA01840G).

Caution:

WARNING: AFTER DE-ENERGIZING, DELAY 10 MINUTES
BEFORE OPENING.

/o&

VWpq / Exmodel )

VWrs /

/ Converter:

: /(Order code]^ Refer toOrder code

Protection class :

Ex db ia[ia Ga] IIB T4 Gb

ytuvw / Non intrinsic safety circuit：

Qc / Supply :

@AQz / Um： AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

!"： ・%&'(の(*+び-.の/0、234は6わな
　 いでください。
・@ABC70℃EFのケーブルをLMしてください。
・PQRはA&のSをTけないでください。
・VW!"XYZ[\(XA01840G)を]^して_さい。

`a： A&のTbは、Qcdef10gEFhiしてから
6って_さい。

エンドレスハウザー���q��
Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamamashi 406-0846
Made in Japan NP-2768

3

4

Order code:

Ser. no.:

1

2

NRR261NAR300

����& ]^( )Order code
VWrs [ ]
tuvw(Qcvw):

Ex ia ia Ga IIB T4 Gb

Ui = 28 V, Ii = 93 mA, Pi = 0.65 W,
Li = 48 H,  Ci: ��できる�

tuvw 2:
μ

Uo = 13 V, Io = 38 mA, Po = 123.5 mW,
Lo = 80 mH, Co = 0.25 F

{|BC: -
μ

20 60～+ ℃
℃~���BC: - ～+20 60

エンドレスハウザー���q��
Made in Japan

NP-2766

#$：

・'()*の*,-び/0の12、

456を8わないで=さい。

・@ABC  ℃DEのケーブルを

JKして=さい。

・NO#$PQRST(        )を

　 VWして=さい。

70

XA01839G

IP67

NP-2767

Order code:

Ser. no.:

1

2

A B C

  A0039865

 10 NAR300 / NRR261 铭牌
A NAR300 JPN Ex 防爆认证铭牌
B NRR261 JPN Ex 防爆认证铭牌（NAR300 一体式）
C NRR261 JPN Ex 防爆认证铭牌（NAR300 分体式）
1 订货号
2 序列号

Order code

Ser. no.

IP20

NP - 2770

エンドレスハウザーrstuvw
Endress+Hauser Yamanashi Co.,Ltd.
Yamanashi 406-0846
Made in Japan

! "：・NRR262は、'()*+に-.してください。

　 ・789:の:<=び?@のAB、CDEはFわないで

　 　 　 　 　 ください。

　  ・JK!"LMNOP(XA01841)をRSしてください。

Note: ・NRR262 must be installed in non-hazardous area.

・Do ot modify internal parts or circuits.

・Refe to Ex-instruction manual (XA01841G).

n

r

A T 8 / Converter : (Order Code RS) / (Refer to Order Code)

JKUV / Protection class :  [Ex ia Gb]   IIB  Ta 60 ℃

XYZ[ / Intrinsically safe circuit :

Uo = 28 V,   Io = 85 mA,   Po = 595 mW,   Co = 0.083 μF,   Lo = 2.4 mH

'XYZ[ / Non Intrinsically safe circuit :

　 ]　 　 ^ / Power supply:

　 _`]a(Um)： AC 250 V  50/60 Hz,  DC 250 V

bcde / Ambient temperature :  -20 ～ +60 ℃

gDh/Manufacturing date:

NRR262

1

2

3

4

  A0039866

 11 NRR262 JPN Ex 防爆认证铭牌
1 订货号
2 序列号
3 电源电压
4 生产日期
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4.3  制造商联系地址
Endress+Hauser Yamanashi Co., Ltd.
406-0846
862-1 Mitsukunugi, Sakaigawa-cho, Fuefuki-shi, Yamanashi

4.4  储存和运输

4.4.1  储存条件
• 储存温度：–20 … +60 °C (–4 … 140 °F)
• 使用原包装储存设备。

4.4.2  运输
注意

外壳可能会发生损坏或移位。
存在人员受伤的风险
‣ 将设备运输至测量点时，使用设备的原包装或通过过程连接头固定设备。
‣ 将起重设备（例如吊环或吊环螺栓）固定到过程连接头上，不要固定到外壳上。注意

设备的重心，防止设备意外倾倒。
‣ 重量大于等于 18 kg (39.6 lbs)的设备需遵循安全防范措施和运输条件的要求

（IEC61010）。
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5  安装

5.1  NAR300 系统的外形尺寸

5.1.1  NAR300 浮子传感器的外形尺寸
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  A0039876

 12 NAR300 浮子传感器的外形尺寸 。 测量单位 mm (in)
1 浮子传感器盖板
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5.1.2  本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261 的外形尺寸
仅取得 TIIS 和 JPN Ex 防爆认证的 NRR261 在出厂时带缆塞（适配电缆外径：
φ12 … 16 mm (0.47 … 1.02 in)）
使用本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261 的订货号，指定相应的电缆导管连接端
口。
正常情况下，本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261 安装在罐区的管道上，并且使用
U 型螺栓（JIS F 3022 B 50）固定到位。也可以直接安装到墙壁表面（需要 4 个
φ12 mm (0.47 in)螺孔和 M10 固定螺母和螺栓（不属于标准供货件））。
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  A0039880

 13 NRR261 的外形尺寸。 测量单位 mm (in)
1 隔爆（Ex d）应用侧接线端子
2 本安防爆型（Ex [ia]）应用侧接线端子
3 U 型螺栓（JIS F3022 B50，材质：铁（铬酸盐钝化处理），带 2 个螺母和 2 个平垫圈）
4 4 个 φ12 螺孔
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5.1.3  本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262 的外形尺寸
NRR262 在室内安装，例如安装在仪表室内，并且可以使用两个 M4 螺钉进行安装，操
作便捷。此外，可用 DIN 导轨 EN50022（不属于标准供货件）进行“一键”卡入式安装。
这种导轨安装方式对于多个变送器串联安装以及预计未来需要加装变送器的情况非常实
用。
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 14 NRR262 的外形尺寸。 测量单位 mm (in)
1 本安型 A 类接地的 M4 螺纹式接线端子
2 延迟微调器
3 M3 螺纹式接线端子
4 M4 螺钉
5 DIN 导轨：符合 EN50022 标准
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5.1.4  本安防爆型（Ex [ia]）传感器数据转换盒的外形尺寸
本安防爆型（Ex [ia]）传感器数据转换盒与本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261 或
本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262 配套使用，将浮子传感器输出的信号转变为电流
信号。正常情况下安装在罐区的管道上，并且使用 U 型螺栓（JIS F 3022 B 50）固定。
也可以直接安装到墙壁表面（需要 4 个 φ12 mm (0.47 in)螺孔和 M10 固定螺母和螺栓
（不属于标准供货件））。
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 15 本安防爆型（Ex [ia]）传感器数据转换盒的外形尺寸。 测量单位 mm (in)
L1 G1/2，NPT1/2：85 mm (3.35 in)，M25：107 mm (4.21 in)
1 U 型螺栓（JIS F3022 B50，材质：铁（铬酸盐钝化处理），带 2 个螺母和 2 个平垫圈）
2 4 个 φ12 mm (0.47 in)螺孔

使用 NAR300 浮子传感器的订货号指定相应的电缆导管连接端口。安装
NAR300-15Axxx 时请注明 NAR300-15AxxB，因为其相应的电缆导管连接端口为
G1/2。
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5.2  安装条件
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  A0039877

 16 NAR300 + NRR26x
A A 类接地（仅限 TIIS 认证规格）
a 报警输出
1 罐体
2 接线盒
3 接地线（仅限 TIIS 认证规格）
4 分离器
5 U 形槽
6 屏蔽板
7 集水坑
8 集水坑盖
9 浮子连接杆
10 链条
11 配重
12 NAR300 浮子传感器
13 分配喷嘴（大于等于 100 mm (3.94 in)）
14 专用电缆（随 NAR300 一同供应）
15 电缆
16 阀
17 排水槽
18 本安防爆型传感器数据转换盒
19 NRR261 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器
20 U 型螺栓（JIS F 3022 B50）
21 NRR261 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器
22 NRR262 本安防爆型（Ex [ia]）变送器

进行安全栅接地连接时，将接地线连接至罐体或使用分体式电缆的屏蔽层进行接
地。有关使用分体式电缆屏蔽层的详细信息，参见“电气连接”。
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5.2.1  安装/安装相关注意事项
1. 安装污物防护装置，建议安装顶板或盖板，防止污物或雪进入集水坑。如果有雪聚

积在浮子传感器上，每 50 g 的雪会导致下沉 1 mm (0.04 in)，进而导致灵敏度降
低。如果环境温度可能超过 50 °C (122 °F)，安装遮阳板，防止浮子传感器被阳光直
射。在集水坑入口的上方安装盖子，防止大量降雨等情况导致集水坑内水溢流，淹
没浮子传感器的外壳。如果浮子传感器被淹没，可能导致故障或损坏。

2. 如果浮子传感器失去平衡（倾斜约 3 °或更大幅度），可能导致故障或报警延迟。
为了防止出现这种情况，尽量使用浮子连接杆，并且合理地布置电缆和链条。

3. 集水坑入口处安装一块屏蔽板，方便清理污物。定期检查和清洁传感器和集水坑，
防止污物和异物堵塞引起故障。

4. 提前在浮子传感器顶部的侧环上附加一条链条，可提高操作便捷性。然而，浮子上
的负载每增加 50 g，浮子便会下沉 1 mm (0.04 in)，进而导致灵敏度降低。如果使
用链条防止浮子传感器流出，请勿在执行检查等操作时猛拉链条。

5. 当集水坑内积满水后，即使油溢出，集水坑内也不会形成油层。必要时进行排水，
确保集水坑内能够形成油层。

6. 请勿猛拉电缆或通过拉扯电缆拉动设备，否则可能会导致故障和/或破坏防水性。
7. 当阀门常开时，确保能够形成油层，例如将排出口的末端向下弯折至少

100 mm (3.94 in)。否则可能会导致油在水面上形成可检测层之前便从集水坑中流
出，从而导致延迟报警或检测失败。对于没有排放口的集水坑，如上图所示，请安
装油水分隔器，确保能够形成油层。

8. 安装分隔器，以防止当有液体流入时，产生的波浪、逆流或水溅到浮子上。
9. 集水坑过大时，使用油分隔器分隔集水坑。除非有与表面积成比例的大量油流出，

否则无法检测到漏油情况。
10. 安装 NAR300、NRR261 和防爆型传感器数据转换盒时，设备彼此之间的间隔至少

为 50 cm (1.64 ft)。
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5.3  安装 NAR300 系统

5.3.1  操作注意事项
处理 NAR300 时，请始终用双手拿着浮子。请勿通过下图任意部件提起或拿住设备，并
且不要通过浮子传感器的上部提起设备。此外，请勿旋转外壳。否则可能会导致设备故
障。

  A0039878

 17 操作 NAR300
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5.3.2  安装浮子连接杆
可将 NAR300 安装在现有产品的浮子连接杆上（CFD10、CFD30、UFD10、NAR291、
NAR292）。
如果浮子连接杆的长度小于 2 000 mm (78.74 in)，请截短使用，或根据长度大于等于
2 000 mm (78.74 in)时的说明进行操作，并咨询 Endress+Hauser 当地销售中心。
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 18 NAR300/浮子连接杆。 测量单位 mm (in)
1 螺母（M10）
2 浮子连接杆
3 配重
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5.3.3  NRR261（一体式）电缆安装操作
安装步骤
1. 拆除本安型接线盒的外壳盖[7]和电路板防护罩[6]。
2. 将浮子传感器的电缆[4]插入缆塞[1]和本安型接线盒的电缆入口。
3. 将电缆连接至端子接线排（参见“电气连接”）。
4. 拧紧缆塞主体[3]和密封螺母[2]。

 紧固扭矩（主体和密封螺母）：约 1.96 N·m (20 kgf cm)
5. 通过电缆支架[5]将电缆固定到位。
6. 安装电路板防护罩，并合上本安型接线盒的外壳盖。

安装步骤到此结束。
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  A0039881

 19 NRR261-2xx 电缆安装示意图
1 缆塞（仅 TIIS/JPN Ex 防爆认证款配备）
2 密封螺母
3 主体
4 浮子传感器电缆
5 电缆支架
6 电路板防护罩
7 本安型接线盒盖板
8 隔爆（Ex d）缆塞（仅 TIIS/JPN Ex 防爆认证款配备）
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5.3.4  NAR300-x5xxxx 和防爆型传感器数据转换盒电缆安装示意图
安装步骤
1. 拆除本安型接线盒盖板[5]和电路板防护罩[4]。
2. 将浮子传感器的电缆[2]插入缆塞[1]和本安型接线盒的电缆入口。
3. 将电缆连接至端子接线排（参见“电气连接”）。
4. 拧紧缆塞主体和密封螺母。

 紧固扭矩（主体和密封螺母：约 1.96 N·m (20 kgf cm)）
5. 将 NRR262/NRR261 连接电缆插入接线盒的电缆入口，并连接至端子接线排。
6. 通过电缆支架[3]将电缆固定到位。
7. 安装电路板防护罩，并合上本安型接线盒的外壳盖。

安装步骤到此结束。
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 20 NAR300-15xxxx 和防爆型传感器数据转换盒电缆安装示意图
a 缆塞（需单独采购）
b NRR261/262 屏蔽电缆（需单独采购）
1 缆塞
2 浮子传感器电缆
3 电缆支架
4 电路板防护罩
5 本安型接线盒盖板
6 屏蔽电缆 M3 螺纹式接线端子
7 M5 螺纹式接线端子
8 屏蔽电缆缆塞
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5.3.5  NRR261-3/5xx 电缆安装操作
安装步骤
1. 拆除本安型接线盒盖板[6]和端子接线排盖板[5]。
2. 将浮子传感器电缆[2]插入缆塞[1]和本安型接线盒的电缆入口。
3. 将电缆连接至端子接线排（参见“电气连接”）。
4. 拧紧缆塞主体[4]和密封螺母[3]。

 紧固扭矩（主体和密封螺母：约 1.96 N·m (20 kgf cm)）
5. 通过电缆支架将电缆固定到位。
6. 安装端子接线排盖板，合上本安型接线盒盖板。

安装步骤到此结束。
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 21 NRR261-3xx 电缆安装示意图
1 缆塞（仅 TIIS/JPN Ex 防爆认证款配备）
2 浮子传感器电缆
3 密封螺母
4 缆塞主体
5 端子接线排盖板
6 本安型接线盒盖板
7 隔爆（Ex d）缆塞（仅 TIIS/JPN Ex 防爆认证款配备）
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5.4  调节

5.4.1  实际液体检测灵敏度校验

下层为水，上层为油时的检测灵敏度校验
油层厚度增大导致电极尖端脱离下层水时，水会像冰柱一样紧紧附着在电极尖端，即使
电极尖端已经浸入油中。在这种情况下，检测灵敏度可能会增大 1...2 mm。需要进行精
准检测时，使用少量中性洗涤剂清洁电极尖端，防止水附着在电极上。

透明容器中油层厚度校验
请谨慎操作，液体表面张力、液体粘附在容器壁上或其他原因等均会引起读数错误。

5.4.2  报警输出调节
在变送器上唯一可做的调整是报警输出继电器的延迟启动时间（开启延迟）设置。通过
延迟微调器设置时间。在 NRR261 中，通过关闭电源并打开设备主体的盖子，可以找到
延迟微调器。在 NRR262 中，可在外壳表面上找到延迟微调器。根据需要设置延迟时间
（单位：秒）。延迟启动功能用于防止误报警，仅识别报警时间超过设定值的报警，并
且不输出报警时间未超过延迟时间设定值的报警。TIIS 认证的设备可将延迟时间设为 30
秒，所有其他设备可将延迟时间设为最长 15 秒。

• 检测回路的响应延迟时间始终比延迟微调器的延迟时间多 6 秒左右。
• 断电至少 10 分钟后，打开 NRR261 主体的盖板。
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 22 报警输出继电器
1 延迟微调器
2 盖板
3 LED 指示灯，电源（绿色）/报警（红色）
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6  电气连接
根据“A 类接地“标准连接外部接地端（≤ 10 Ω），确保接线最短。
使用本安防爆型（Ex [ia]）NAR300 浮子传感器和本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器
NRR261 时，必须通过内置安全栅进行 NRR261 接地连接，连接步骤如下（仅允许使用
TIIS 认证线缆）。
• 安全栅接地电缆应与其他用途（避雷器）的接地电缆分开，并且必须按“A 类接地”标

准连接非防爆危险区域的接地点。
• 电导式接地电缆的横截面积最小 2 mm2。仪表室内进行 A 类接地的现场设备也可使用

通信电缆屏蔽层。

A 类接地概览
接地电阻值 10 Ω
接地电缆类型 金属电缆，拉伸强度最低 1.04 kN，或退火铜线缆，直径最小 2.6 mm (0.1 in)

6.1  接地线连接步骤
如果从本安防爆型（Ex [ia]）接线端子开始进行 A 类接地，而不是从隔爆（Ex d）接线
端子开始进行 A 类接地，请参考下图。

1

2

3

4

5

6

a

b
c

A

  A0039886

 23 变送器 NRR261 接地示意图
A 非防爆危险区域 A 类接地（仅限 TIIS 认证规格）
a 电源
b 报警输出
c 隔爆（Ex d）线缆
1 罐体
2 地下区域
3 接地电缆（仅限 TIIS 认证规格）
4 隔爆（Ex d）应用侧接线端子
5 本安防爆型（Ex [ia]）应用侧接线端子
6 自 NAR300 浮子传感器
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6.2  NRR261-2/4/A/B/C 接线
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 24 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261-2/A/B/C 接线示意图
A 浮子传感器 NAR300-x1xxxx
B 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261（一体式）
a 蓝色 1（出厂前已连接）/M3 螺纹式接线端子
b 蓝色 2（出厂前已连接）/M3 螺纹式接线端子
c 绿色/M3 螺纹式接线端子
d 红色/M3 螺纹式接线端子
e 蓝色 3/M3 螺纹式接线端子
f 黄色/M3 螺纹式接线端子
g 黑色/M3 螺纹式接线端子
h 白色/M3 螺纹式接线端子
1 隔爆（Ex d）接线端子
2 本安防爆型（Ex [ia]）接线端子
3 本安防爆型应用专用连接电缆（6 … 30 m (19.69 … 98.43 ft)：产品附带，取决于产品选型代号）
4 电源：交流/直流
5 报警输出：报警单元/PLC/DCS 等
6 电源避雷器（已安装）
7 黄绿色：FG 安全栅接地端（A 类接地）/M4 螺纹式接线端子（仅限 TIIS 认证规格），参见下文第 4 点
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8 接线端子固定螺钉（M3）（仅限 TIIS 认证规格）
9 FG 安全栅接地端（A 类接地）/M4 螺纹式接线端子（仅限 TIIS 认证规格），参见下文第 4 点
10 蓝色 4：内部接线，从齐纳防爆栅/M4 螺纹式接线端子开始连接

1.  使用 FG 端附带的 AC 电缆时，连接 NRR261 的 L 和 N 之间的接地端。
2.  采用 22 … 26 VDC 的电源时，接线端子 L 为正极（+），N 为负极（-）。
3.  为了维护本安防爆型设备的性能，请确保正常和异常时的供电电压分别不超过
250 VAC 50/60 Hz 和 250 VDC。
4.  在非防爆危险区域，在接线端子 7 或 9 上使用其中一个 FG 安全栅接地端进行 A
类接地（仅限 TIIS 认证规格）。
5.  连接 NAR300 和 NRR261（3）的电缆属于 NAR300 的标准供货件。NRR261 报

警输出电缆（4）和 NRR261 电源线（5）不属于标准供货件，需用户自备。有关连
接电缆的详细信息，参见“过程条件”章节。
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6.3  NRR262-2/4/A/B/C 接线
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L N FG + -

+ - GND

h

i
j

k

FG H- H+

TB1 TB2

FEL+ FEL- FRAME GUARD PROBE

a b

c d e

3

1

f g

2
4

2, 3

1

1

A B C

B

C

  A0039888

 25 本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262-2/A/B/C 接线示意图
A 浮子传感器 NAR300-x5xxxx（带防爆型传感器数据转换盒）
B 防爆型传感器数据转换盒
C 本安防爆型（Ex [ia]）变送器 NRR262
a 绿色/M3 螺纹式接线端子（参见下文第 1 点）
b 输出端/M3 螺纹式接线端子，连接 NRR262
c 红色/M3 螺纹式接线端子
d 蓝色/M3 螺纹式接线端子
e 黄色/M3 螺纹式接线端子
f 黑色/M3 螺纹式接线端子
g 白色/M3 螺纹式接线端子
h 输入端/M3 螺纹式接线端子，连接防爆型传感器数据转换盒
i 90 … 250 VAC50/60 Hz/M3 螺纹式接线端子
j 报警输出/M3 螺纹式接线端子
k 检查监测器输出端/M3 螺纹式接线端子
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1 本安防爆型（Ex [ia]）应用专用连接电缆（6 … 30 m (19.69 … 98.43 ft)：产品附带，取决于产品选型代
号）

2 防爆型传感器数据转换盒和 NRR262 电缆（需用户自备）
3 用于本安型 A 类接地/M4 螺纹式接线端子

1.  正常情况下仅防爆型传感器数据转换盒的 FG 端进行屏蔽处理；但取决于安装环
境，会只连接 NRR262 接地端，或同时连接防爆型传感器数据转换盒的 FG 端和
NRR262 接地端。
2.  采用 22 … 26 VDC 电源时，接线端子 L 为正极（+），N 为负极（-）。
3.  为了维护本安防爆型性能，请确保正常和异常时的供电电压分别不超过 250 VAC
50/60 Hz 和 250 VDC。
4.  NAR300 和防爆型传感器数据转换盒的连接电缆（1）属于标准供货件，但防爆
型传感器数据转换盒和 NRR262 的连接电缆（2）不属于标准供货件，需用户自
备。有关连接电缆的详细信息，参见“过程条件”章节。
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6.4  NRR261-3/5 接线
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 26 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261-3 接线示意图
A 浮子传感器 NAR300-x5xxxx（带防爆型传感器数据转换盒）
B 防爆型传感器数据转换盒
C 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器 NRR261（分体式）
a 绿色/M3 螺纹式接线端子（参见下文第 1 点）
b 输出端/M3 螺纹式接线端子，连接 NRR261-3/5xx
c 红色/M3 螺纹式接线端子
d 蓝色 1/M3 螺纹式接线端子
e 黄色/M3 螺纹式接线端子
f 黑色/M3 螺纹式接线端子
g 白色/M3 螺纹式接线端子
h 蓝色 2/M4 螺纹式接线端子（出厂时已连接）
i 蓝色 3/M4 螺纹式接线端子（出厂时已连接）
j 蓝色 4/M4 螺纹式接线端子（出厂时已连接）（仅限 TIIS 认证规格）
k A 类接地接线端子（仅限 TIIS 认证规格）/M4 螺纹式接线端子
m 输入端/M4 螺纹式接线端子，连接防爆型传感器数据转换盒
1 本安防爆型（Ex [ia]）应用专用连接电缆（6 … 30 m (19.69 … 98.43 ft)：产品附带，取决于产品选型代

号）
2 防爆型传感器数据转换盒和 NRR261 电缆（需用户自备）
3 电源：交流/直流
4 报警输出：报警单元/PLC/DCS 等
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5 隔爆（Ex d）接线端子
6 本安型接线端子
7 电源避雷器（已安装）/M3 螺纹式接线端子
8 黄绿色：FG 安全栅接地端（A 类接地/仅限 TIIS 认证规格）/M4 螺纹式接线端子（参见下文第 6 点）

1.  正常情况下仅防爆型传感器数据转换盒的 FG 端进行屏蔽处理；但取决于安装环
境，会只连接 NRR262 接地端，或同时连接防爆型传感器数据转换盒的 FG 端和
NRR262 接地端。
2.  使用 FG 端附带的 AC 电缆时，连接 NRR261 的 L 和 N 之间的接地端。
3.  采用 22 … 26 VDC 电源时，接线端子 L 为正极（+），N 为负极（-）。
4.  为了维护本安防爆型（Ex [ia]）设备的性能，请确保正常和异常时的供电电压分
别不超过 250 VAC 50/60 Hz 和 250 VDC。
5.  NAR300 和防爆型传感器数据转换盒的连接电缆（1）属于 NAR300 的标准供货

件。连接防爆型传感器数据转换盒与 NRR261 的连接电缆（2）、NRR261 的报警
输出电缆（3）以及 NRR261 的电力电缆（4）均不属于标准供货件，需用户自备。
有关连接电缆的详细信息，参见“过程条件”章节。
6.  在非防爆危险区域，通过接线端子 8 或 k 连接 FG 安全栅接地端，进行 A 类接地

（仅限 TIIS 认证规格）。
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6.5  接线图
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  A0039890

 27 接线图
A 隔爆型（Ex d）变送器系统（一体式）
B 本安型变送器系统（分体式）
C 本安隔爆型（Ex d [ia]）变送器系统（分体式）
PE 保护性接地
GND A 类接地（仅允许使用 TIIS 认证线缆）
1 NAR300 浮子传感器
2 叉体驱动组
3 叉体
4 电导率检测电极（传感器）
5 专用电缆
6 电导率检测电极（浮子）
7 变送器 NRR261（一体式）
8 液体检测回路
9 电导率检测回路
10 电流输出回路
11 安全栅
12 供电回路
13 继电器
14 延迟回路
15 本安防爆型（Ex [ia]）回路
16 隔爆型（Ex d）回路
17 电流检测回路
18 延迟微调器
19 报警
20 防爆型传感器数据转换盒
21 电流信号
22 变送器 NRR262
23 变送器 NRR261（分体式）

A 类接地线可同时用作其他安全栅的接地线，但不能同时作为避雷器的接地线。
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6.6  触发报警的工作原理
NAR300 浮子传感器检测到漏油信号，通过变送器或防爆型传感器数据转换盒将信号转
变为电流信号。然后，电流信号通过变送器内的本安防爆型（Ex [ia]）安全栅传送至电
流检测回路中。系统根据电流检测回路中电流的大小确定存在或不存在漏油报警信号，
并通过操作延迟回路开启或关闭报警输出继电器。
延迟时间可进行设置，报警延迟回路中的微调器用于设置延迟时间。继电器触点输出带
防误报警功能（参见下表）。

接线端子之间 NRR262，在 NC 与 COM 之间 NRR262，在 NO 与 COM 之间
状态 NRR261，在 NC 与 COM 接线端子 11、13

之间
NRR261，在 NO 与 COM 接线端子 13、15
之间

无报警 触点断开 触点闭合
漏油报警 触点闭合 触点断开
断电
液体结冰

NAR300 电流值
无报警 12 mA
漏油报警 16 mA
其他问题 < 10 mA 或 14 mA <
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7  故障排除

7.1  防误报警（未发生漏油事故时，设备发出报警）
下列情形可导致设备发出报警，即使并未发生漏油事故。

项目 说明
结冰的集水坑水 集水坑水结冰，电导式传感器将冰块识别为绝缘体，触发报警。
浮子传感器倾斜 电导式传感器严重倾斜，漂浮在集水坑水面上，而不是浸没在水中，设备识别

到绝缘空气，进而触发报警。集水坑排空后，叉体传感器先检测到液体，然后
电导式传感器检测到绝缘空气，进而触发报警。

空集水坑的底部有污物 如果降雨导致空集水坑内的水位上涨，叉体传感器尖端的周围会形成像聚苯乙
烯泡沫塑料等有一定力学强度的物质。这使得叉体传感器将这些物质识别为液
体，而电导式传感器将其识别为绝缘空气，进而触发报警。如果电导式传感器
被塑料薄膜或塑料袋覆盖，电导式传感器将覆盖物体识别为绝缘体，而叉体传
感器将其识别为液体（水），进而触发报警。

传感器淹没在泥浆中 浮子传感器淹没在泥浆中，泥浆干燥，变硬，此时叉体传感器将泥块识别为液
体，而电导式传感器将其识别为绝缘体，进而触发报警。

传感器积雪 如果集水坑排空，传感器被雪覆盖，电导式传感器将雪识别为绝缘体，而叉体
传感器将其识别为液体，进而触发报警。

集水坑中的水为纯水 对于高电阻集水坑水，例如排泄水，电导式传感器将其识别为绝缘体，进而触
发报警。

7.2  延迟报警（发生漏油事故时，设备未报警）
下列情形可导致设备不报警，即使已经发生漏油事故。

项目 说明
液体表面出现波浪和逆流 风力因素等导致泄漏的油表面出现大波浪，进而导致油层和集水坑水不稳定，

此时电导式传感器会检测到集水坑水的存在，因此不会报警。
浮子传感器倾斜 雪、动物落在浮子传感器上，导致浮子传感器向一个方向严重倾斜，或者电缆/

链条缠绕在一起，此时电导式传感器检测到油层下方的集水坑水，叉体传感器
接触不到油层，因此不会报警。

浮子传感器沉没 雪、垃圾或动物落在浮子传感器上，导致浮子沉没，电导式传感器检测到油层
下方的集水坑水，因此不会报警。

潮湿的垃圾等 如果潮湿的垃圾或水藻在电导式传感器与土地之间形成回路（例如浮子主体或
地面），产生导电，将不会触发报警。

下雪期间发生漏油 如果有雪漂浮在油层表面，电导式传感器会将雪融化形成的水识别为集水坑中
的水，将不会触发报警。

集水坑水的密度发生变化 如果使用防冻液防止水结冰，集水坑中水的密度增大，浮子传感器上浮，此时
检测灵敏度低于正常值，导致报警延迟。
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7.3  功能检查
执行功能检查时，指定一个人操作浮子传感器，另一人检查现场防爆型传感器数据转换
盒或隔爆型（Ex d）变送器 NRR261 的功能是否正常。避免传感器上静电荷聚积。
准备项目
数字电压表、抹布、中性清洁剂、含煤油的杯子
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  A0039893

 28 传感器功能检查
1 数字万用表
2 叉体传感器
3 电导式传感器
4 油
5 水

校验工具（附件）
简便做法是使用校验工具（附件）进行功能检查，但随着时间的推移，校验工具的束缚
力会逐渐下降。如果出现这种情况，可用一只手轻轻向下按，增大校验工具的束缚力，
或订购操作校验器（专用工具）（参见下一章节中的“操作校验器（专用工具）”）。

1

  A0039898

 29 校验工具（附件）
1 校验工具

操作校验器（专用工具）
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将操作校验器旋入叉体。可以通过产品编号 71137732 订购。

1

  A0039894

 30 操作校验器（专用工具）
1 操作校验器
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7.3.1  功能检查流程图
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进行报警功能检查之前需采取防范措施，确保报警系统不受影响，即使已经触发漏油报
警。有关如何进行功能检查，参见上一章节“功能检查流程图”。下图列出了流程图中标
注的电压检查点。

FG H- H+

TB1 TB2

FRAME GUARD PROBE

1

1

FEL+ FEL-

A
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 31 本安型接线盒
A 本安隔爆型（Ex d）变送器 NRR261（一体式）
1 本安防爆型（Ex [ia]）接线端子
H- 蓝色
H+ 蓝色
FEL+红色
FEL- 蓝色

7.3.2  变送器/报警系统故障

项目 说明
LED 指示灯亮为红色：正
常触发报警

未检测到传感器工作电压，仍触发报警。变送器与防爆型传感器数据转换盒之间
接线正常，更换变送器。

LED 指示灯亮为绿色：传
感器未发出报警信号

在这种状态下触发报警时，请按以下顺序检查变送器报警输出终端的电阻值：
1. 关闭报警触发系统的电源。
2. 断开变送器的报警输出线路。
3. 检查确保 LED 指示灯绿色常亮。
4. 测量电阻，1：在 COM 与 NO 之间，2：在 COM 与 NC 之间。如果 1：

0 Ω（短路）和 2：几 MΩ 或更高（开路）时变送器正常。否则，更换变
送器。

LED 指示灯不亮：未开启
变送器

变送器接线端子 L 和 N 之间的电压为额定值，更换变送器。未在接线端子 L 和
N 之间测量到电压，检查电源或供电电缆。
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7.4  清洁电导式传感器单元
正常情况下，NAR300 会检查电极尖端与浮子主体之间的导电状态。导电代表存在
“水”，不导电代表存在“油或空气”。将电极支座与浮子主体相连，如果支座导电，代表
存在“水”，进而阻止触发报警，并导致错误操作。定期清洁电极尖端与支座之间的区
域，维持不导电状态。
准备项目
• 抹布
• 中性洗涤剂

清洁步骤
1. 将 NAR300 传感器从集水坑上拆掉。
2. 从电导式传感器电极（金属部分）的尖端位置到电极支座（金属部分）进行清洁，

清除所有苔藓、海藻或灰尘。
3. 将中性洗涤剂稀释到适当浓度，清洁整个电极。

完成清洁步骤。

1
2
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 32 传感器清洗
1 电极支座
2 电极尖端

7.5  固件更新历史
日期 软件

版本
变更内容 文档资料

操作手册 技术资料
2003.11 V1.40 初版软件 BA027N/08/ja/02.04 TI045N/08/ja/01.05
2015.04 V1.50 取得 SIL2 认证 BA00402G08JA17.16 TI00045G08JA16.16
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8  维护

8.1  维护操作
无需专业维护。

8.1.1  外部清洗
清洗测量设备的外表面时，应始终使用不会损伤外壳和密封圈表面的清洗剂清洗。

8.1.2  定期检查
虽然 NAR300 浮子传感器不容易受到沉积物或粘附物的影响，但应每半年对线缆和接线
等进行一次全面的定期检查，并进行以下操作检查。
• 集水坑中传感器堵塞、有碎屑、苔藓等可能会引起操作故障。定期进行检查和清洁。

使用柔软的湿布清洁传感器。
• 定期清洗浮子传感器上积聚的碎屑、砂土或积雪。这些物质可能会导致吃水线降低，

影响检测灵敏度。
• 检查确保线缆和接线无故障后，确认 NAR300 功能正常。

8.2  Endress+Hauser 服务
Endress+Hauser 提供多项维护服务，例如：重新标定、维护服务或设备测试。

详细信息请咨询 Endress+Hauser 当地销售中心。
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9  维修

9.1  维修概述

9.1.1  维修理念
根据 Endress+Hauser 维修理念，设备采用模块化结构设计，必须由 Endress+Hauser 服
务部门或经过特别培训的授权人员执行维修操作。
备件包含在相应套件中，其中也包括相关更换说明。
服务和备件的详细信息请咨询 Endress+Hauser 服务部门。

9.1.2  防爆型设备维修
维修防爆认证设备时应注意以下几点：
• 仅允许经培训的人员或 Endress+Hauser 服务部门进行防爆型设备的维修。
• 遵守相关标准、国家防爆法规、《安全指南》（XA）和认证的要求。
• 仅使用 Endress+Hauser 原装备件。
• 订购备件时，注意铭牌上标注的设备名称。仅使用相同部件更换。
• 参照维修指南操作。完成维修后，执行例行仪表检查。
• 仅允许 Endress+Hauser 服务部门改装认证设备。
• 记录所有维修和改装操作。

9.2  备件
接线腔盖内的简图显示了部分可更换的设备部件。
备件概述标签中提供下列信息：
• 设备重要备件及订购信息列表
• W@M 设备浏览器的 URL 地址（www.endress.com/deviceviewer）：

列举了设备的所有备件及其订货号，并可以订购备件。如需要，用户还可以下载配套
的《安装指南》。

9.3  Endress+Hauser 服务
Endress+Hauser 提供多项服务。

详细信息请咨询 Endress+Hauser 当地销售中心。

9.4  返厂
安全返厂要求与具体设备型号和国家法规相关。
1. 登陆网址查询设备返厂说明：http://www.endress.com/support/return-material
2. 设备需要维修或进行工厂标定时，或者设备的订购型号错误或发货错误时，需要返

厂。

9.5  废弃
废弃时，请注意以下几点：
• 遵守国家/国际法规。
• 确保正确隔离和重新使用设备部件。

http://www.endress.com/deviceviewer
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10  附件

10.1  浮子连接杆
如果订购带浮子连接杆的设备，水平安装浮子。清除所有碎渣或石子，以便水平放置浮
子传感器。浮子连接杆标准长度为 2 m (6.57 in)；但如果需要其他长度，请联系
Endress+Hauser 当地销售中心。
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 33 浮子连接杆。 测量单位 mm (in)
1 螺母（M10）
2 浮子连接杆
3 配重

名称 发货数量 材质
浮子连接杆 2 SUS304
配重 1 可从 SS400 或 SUS304 中进行选型
螺母（M10） 6 SUS304
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10.2  U 形螺栓/缆塞（防水连接）
安装变送器时需要使用 U 形螺栓（JIS F3022 B50）。准备一根 50A（2B
φ60.5 mm (198.5 in)）的备用管道。从 NAR300 插入电缆后，拧紧并固定缆塞。

仅 TIIS/JPN Ex 认证设备带耐压包装的缆塞。请始终使用该缆塞。

1

2

  A0039892

 34 U 形螺栓/缆塞
1 U 型螺栓（JIS F 3022 B50）
2 缆塞（防水连接）

名称 发货数量 材质
U 型螺栓 2 铁（铬酸盐钝化处理）
U 型螺栓附件 螺母 4

平垫圈 4
缆塞（防水连接） 1 尼龙
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